BAJTAKOBCKUIN UHCTUTYT TEXHUKW, TEXHOIOMN N YNPABJIEHNS
OAKYNBTET NHXEHEPHO-CTPOUTESbHbIN
KAOEAPA YTPABJIEHNA N NHOOPMATUKN B TEXHUHECKNUX CUCTEMAX

KYPCOBOW MPOEKT

no gncunninHe

JloKkanbHbIE CUCTEMbI YNPaBEHNS

CucrteMa aBTOMaTU4eCKoro
yrnpaBfieHns Toprneaon

BbinonHun ct. rp. YUT — 52
LlynpukoBa A.A.

MpuHAN K.T.H. Kad. YUT

CkopoboraTosa T.H.



CTpykTypHasa cxema CAY
TOpneaou

P U1 U2 U3 ¢ﬂB ¢
— .D.]- > MI > Yy > ﬂ,B > P > [y >
U4
2
rae A1 — patynk aaBneHus; P — penoykTop;
MI1 — MukponpoLeccop [T — rmapoTypbuHa
Y — ycunutenb [12 — paTuyMK nepemeLLeHns

[1B — anekTpoasuraTesnb -
NMAPAMETPbI YIIPABNAEMOU CACTEMBDI:

abapuTbl, MM 533,4X8200

Bec cHapsaa, Kr 2700
2ddeKTnBHas AanbHOCTb CTPENLObI, KM 7
CKOpOCTb BbIMYLIEHHOro CHapsaa, 90-100
BpemMs cpabaTtbiBaHus, C 30
Pabouyast cpena BOAa
TemnepaTypa okpyxatouien cpeabl, °C +20-0
[aBneHue npu norpy>keHun Ha 10 Mm, la 105
Bpems perynupoBaHus He bonee tp, C 2
KonebaTtenbHocTe M 1,2

MNepeperynupoBaHue g, % 20 -30



U(o)

PacyeT aaTtymKa nepeMeLlleHund
obpaTHOM CBA3U

[MpEobpa3oBaHne NMHENHOrO NEpEMELLEHNS B Yo/ NOBOPOTa MCTOYHMKA CBETA OMUCLIBAETCS
3aBMCMMOCTbIO BNAA:
o o(l)=k, -1
rae kn - yrnosov KoapdpuumeHT npeocbpasoBaHus, paa/m;
( - Yron noBopoTa UCTOYHMKA CBETa, paj;
| — nepemeLeHne WTOKa rMapoUNNnHApPa, M.

YrnoBon Ko3pdpuumneHT NnpeobpasoBaHNs pacCUMTbIBAETCS CNeayoLWmnM 06pasom: k, = (?ma" -ﬁ
rae @, .. — MaKCMMasbHbIV Yron NOBOPOTa UCTOYHMKA CBETA, max

P =70 PAA;

I ., — MaKCMMasnbHOe OTK/IOHEHME LUTOKA FMAPOLMANHAPA,

| =0,2 M.
Torga nonyynM 3aBMCMMOCTb BUAA: o(1) = 0.1947 -1
AI3MeHeHWe yrna noBopoTa MCTOYHMKA CBETA BNIEYET 3@ COBOM M3MEHEHUE HAMPSKEHMS! Ha BbIXOAE
3ﬂ,aTL-ll/"(a. Up)=k, -¢

rae k, — koachdnumeHT NpeobpasoBaHms, XapakTePU3YOLLMIA 3aBUCKMOCTb

Hawxewm OT nnowaamn ceetosoro notoka, ks=0.082 B/paa.

]




[IpoBepka yctonumsoctn CAY
no kputeputo LLIyp-KoHa

MepenaTtoyHas GyHKUMS 3aMkHyTOM CAP:

628 12610 ° 19910 ° 89010 ° 184. 190.
W(p)=—+ - - + -

y p+333)" pe2se) 156" (p+200"  (p+1.93
[epexon OT onepaTtopHon OopMbl K Z —(hopMe BbIMNOSIHAETCH No hopMyre:
W(z) = Z_I-Z{WS'(P)}
z P
- pnkcaTop Hyn1eBoOro Nopsiaka,

I'IZepenaTquaﬂ dyHKUMSA B Z-popMe nMeeT BuA;:

(1200172 — 007178 2 — 3311822 1 23210875 — 4861854 + 3.1010'%)

1

z—1

W(2) :=.100 ;

1 1.
(6.2510143-2—3.) -(1.0010127-2—11.) ~(1.00108~z—17.) (50.2— 7). 202 3)"

XapaKkTepuUCTUUYECKOe YpaBHEHNE B Z — hopMe MMEET BU/:

1

1. 1. .
~(1.0010127-Z— 11.) ~(1.00108~Z— 17.) ~(50.~Z—7.)1’-(20.-z—3.)1'

3

D(2) := (6.25 1014 Z— 3.)

480104

-126
solve , z 1.1010

D
@ | fi0at,37 | 170167
140

150




MepenaToyHas yHKLUS pa3OMKHYTOM CUCTEMbI:

Jlorapndpmmnyeckue

Magnitude (dB)

Phase (deg)

float, 3 114000000.

W Simplify ” (p + 2-(3-p + 1000)-(p + 1)-(7-p + 2000)-(3.p + 50
MepenaTtoyHas GyHKUMS NONyYeHHON xenaemon JIAYX: o - 8
(194 +1) (182 +1)34.52 +1)126A +1)
[epenaToyHyto MYHKLUMIO NOC/IeA0BaTENIbHOr0 KOPPEKTUPYIOLLIErO 3BEHA: 151524 +1

W.(A)=—"2"""
«(A) 0.0681 +1



Bbibop nocnenoBaTenbHOro
KOPPEKTUPYIOLLIEr0 YCTPOUCTBA

MNepenaToyHas yHKUMS KOPPEKTUPYIOLLErO YCTPOMUCTBA:

W () = (T,A+1)
S (mA+1)
o roe T1=R2-C2= 15,152;
— | R u — R, ¢
C1 |:I’:| 2 BbIX T2_ R+ R, [Cz +1JT1
o —O 3aaeEMCSA 3HAUYEHUEM:
C,=10 mMk®. Torpa R,=15 MOw™, a R,=1,2MOM
P U1 UZ U3 ¢'D'B ¢

. a1t | | mMn || KY oY J aB L0 P L T |
U4
a2




AnropuTtM paboTbl NporpamMmms|
KoppeKLnm

Pa3HOCTHOE YpaBHEHUE:  y(¢) = 0.86y, , —207.6x,_, +207.5x,

Y1=0;
%1=0; X,=0;

|

v

YTeHne BXOAHOro curHana u
NoMeLlleHne ero B Xk—l

y()=0.86y,, —207.6x, , +207.5x,_,

A\
Yie1=Yi

X2 = X1r Xy =X

BbiBOA ynpasnsioLwero
curHana y,

A4




! CHACUBO 3A BHUMAHWE



